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1.1Что значит «неупорядоченное выполнение команд»?

2.1  Что понимается под «эффективным адресом»?

3.1  Сколькими операндами может оперировать команда процессора Р II?

4.3 Какие из перечисленных команд изменяют содержимое регистра DX?

     MOV  DX,AX

     OR   DX,DX

     MUL  CX

     PUSH DX

     DEC  DH

5.1  Чем директива определения констант EQU отличается от директивы = ?

6.1  Чем отличается понятие метки и имени процедуры?
7.1  Можно ли обращаться к данным размещенным в сегменте, адресуемом по DS, используя регистр BP в качестве базового?  Как?

8.1  Что понимается под модулем в Языке Ассемблера? Приведите типы модулей.

9.1  Чем блоки повторения отличаются от макросов?

10.7 Объясните действие команды FLDZ.
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1.1  Почему процессор с большим числом ступеней конвейера имеет большее быстродействие?

2.1  Какие составные типы данных поддерживает РII?

3.1  Если один из операндов размещается в памяти, то где может находится второй операнд?

4.1 Какие из перечисленных команд написаны без ошибок:?

    A  DB  1,2,3,4,5

    ...

    MOV  AX,A

    MOV  AX,BYTE PTR A

    MOV  AX,WORD PTR A

    MOV  AX,DWORD PTR A

5.1  Определите константное выражение. Пример.

6.1  Как взаимосвязаны директивы PROTO и INVOKE?
7.1  Как определяется точка входа в программу?

8.1  Можно ли номер сегмента передать в качестве внешней переменной?

9.1  Макросы и процедуры – сравнительная характеристика

10.7 Где формируется код условия при выполнении команд сравнения FPU?

